

ван промета. Лутка се на тржишту налазила од јула прошле до средине октобра ове године.

- Ниједна играчка објављена као опасна у земљама ЕУ у овој години није пронађена на тржишту Црне Горе, а до краја августа је извршено 475 инспекцијских надзора - појашњавају из инспекције. С. Д.

На основу члана 33. Закона о тржишту хартија од вриједности вриједности („Службени гласник Републике Српске“ бр. 92/06 34/09, 30/12, 59/13, 108/13 и 04/17) АД ОЦ „Јахорина“ Пале објављује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА УПИС И УПЛАТУ ДРУГЕ ЕМИСИЈЕ ОБВЕЗНИЦА АКЦИОНАРСКОГ ДРУШТВА ОЛИМПИСКИ ЦЕНТАР „ЈАХОРИНА“ ПАЛЕ ЈАВНОМ ПОНУДОМ

свим домаћим и страним физичким и правним лицима

Позивају се сва заинтересована физичка и правна лица да учествују у јавној понуди емисије обвезница.

Скупштина Друштва, на сједишћу, одржаној дана 2.10.2017. године доносила је Одлуку о другој емисији обвезница, јавном понудом, број: SA 89/17.

Рјешењем Комисије за хартије од вриједности Републике Српске, број 01-UP-31-580-2/17 од 1.11.2017. године, одобрен је Јединствени проспект за другу емисију обвезница по следећим условима:

- **Број, номинална вриједност хартија од вриједности и укупна вриједност емисије:** Другом емисијом обвезница, јавном понудом на Бањалучкој берзи, емитије се 10.375.000 обвезница, појединачне номиналне вриједности 1,00 КМ, укупне вриједности емисије 10.375.000 КМ;

- **Доспијеће, висина камате, начин и рокови исплате главнице и камате:** Доспијеће емисије је 12 (дванаест) година од дана регистрације обвезница из емисије у Централном регистру хартија од вриједности а.д. Бања Лука. Каматна стопа износи 4% на годишњем нивоу. Током прве двије године исплаћиваће се мјесечно само камата (грејс период), а након тога главница и припадајући дио камате исплаћиваће се наредних 10 (десет) година у једнаким мјесечним анuitетима (120 анuitета) у року од пет дана од дана доспијећа анuitета. Уколико је дан плаћања нерадни дан, исплата ће се вршити првог наредног радног дана. Радни дан је дан који је утврђен као радни дан Централног регистра а.д. Бања Лука, те пословних банака које обављају послове платног промета у Републици Српској и БиХ. У случају кашњења исплате анuitета Емитент је обавезан да плати и законску затезну камату.

- **Ради очувања реалне вриједности, уколико дође до промјене курса КМ у односу на ЕУРО, примјењиваће се валутна клаузула (прерачун КМ у ЕУРО, односно ЕУРО у КМ) по средњем курсу, а према курсној листи Централне банке БиХ на дан доспијећа анuitета;**

- **Права и ограничења права власника:** Власник обвезница има право на наплату номиналне вриједности главнице и припадајуће камате. Ниједан власник нема право тражити пријевремено доспијеће обвезница;

- **Емисија се врши без кориштења права прече куповине;**

- **Права емитента:** Емитент задржава право на одустајање од јавне понуде обвезница и прекид емисије прије истека рока за њихов упис и уплату; Емитент задржава право на завршетак поступка уписа и уплате обвезница уколико емисија буде у цјелости уписана и уплаћена прије истека рока утврђеног за њихов упис и уплату;

- **Обезбјеђење:** Обавезе Емитента из обвезница представљају обезбјеђење обавезе. Емитент ће у корист власника обвезница предметне емисије засновати заложно право на некретностима у власништву друштва, чиме се обезбјеђују потраживања по основу власништва над обвезницама.

Извршење обавеза емитента по основу емитованих обвезница предметне емисије првенствено ће се осигурати залогом на некретностима у власништву друштва, процијенене тржишне вриједности у износу 15.092.923 КМ, и то:

- Шестосједа жичара CD6C Огорјелица I и
- Шестосједа жичара CD6C Пољице.

- **Продајна цијена:** Цијена по којој инвеститори уписују и уплаћују обвезнице формираће се на берзи, по методи континуиране јавне понуде (вишеструке цијене) у складу са Правилима Бањалучке берзе, с тим да ће продајни налог бити унесен по цијени од 1,00 КМ. Стандард повећања цијене је 0,01 КМ;

- **Рок трајања уписа и уплате:** Почетак уписа и уплате обвезница је 20.11.2017. године. Упис и уплата обвезница трају 5 дана;

- **Упис и уплата обвезница:** Упис обвезница ће се вршити на Бањалучкој берзи, посредством овлашћених берзанских посредника на тржишту хартија од вриједности Републике Српске, у складу са радним временом овлашћених берзанских посредника. Уплате за куповину обвезница купци врше на рачун овлашћеног берзанског посредника на тржишту хартија од вриједности Републике Српске, посредством којег издају налог за упис обвезница. По реализацији куповног налога овлашћени берзански посредник трансферише износ новчаних средстава којим одговара броју уписаних обвезница помножених са цијеном реализације на привремено намјенски рачун за депоновање уплата по основу куповине обвезница, отворен код „Комерцијалне банке“ а.д. Бања Лука, са сједиштем у Ул. Веселина Маслеше бр. 6, 78.000 Бања Лука, број рачуна: 571050-00001120-79. Средство плаћања је новац, конвертибилне марке (КМ).

- **Јединствени проспект друге емисије обвезница** бесплатно је доступан у просторијама емитента, агента емисије, те на Интернет страницама Бањалучке берзе: www.blberza.com;

- **Критеријум успјешности емисије:** Емисија се сматра успјешном ако, у року од 5 дана, предвиђеном за упис и уплату, буде уписано и уплаћено 100% обвезница понуђених у Јединственом проспекту;

- **Овлашћено лице Емитента за спровођење емисије:** Директор Друштва, Дејан Љевнаић;

Више информација о другој емисији обвезница, емитента „АД ОЦ „Јахорина“ Пале, могуће је добити код агента емисије „Advantis Broker“ а.д. Бања Лука, Крајишких бригада 113, 78000 Бања Лука, или на телефон 051/233-710.

АД ОЦ „Јахорина“ Пале заснувано ђо „Advantis Broker“ а.д. Бања Лука

изашито у рањку своју сважу Драгану Попадић (31). Покушај убиства догодио се у 18.30 у њиховој кући у селу Строчице. Рањена је превезена у УКЦ РС и хоспитализована у Служби за торакалну хирургију, где је примљена са устрелном раном у груди, и њено стање је тренутно стабилно.

Немилом догађају претходила је свађа између Попадића и његових укућана. Према једној верзији приче, нападач је, након свађе, пиштољ потегао на супругу, која је у том тренутку држала њиховог унука, док поједини извори тврде да је пиштољ директно потегао на унука.

ПОРОДИЦА БУЛАТОВИЋ ИЗ ЛЕСКОВЦА СТРАХУЈЕ ОД ТРОВАЊА ПИ

У хлебу нашли ре

Власник занатске радње негира његовог

ЛЕСКОВАЦ - Јелена Булатовић (29) данима не може да се опорави након што је хлебу купљеном у пекари у околини Лесковца пронашла реп пацова. Због мучнине је морала да затражи помоћ

до таквог пропуста у његовој производњи дошло и истиче да се ради о озбиљним оптужбама које треба и да се докажу.

- Одломил сам корицу хлеба и ви-

Хлеб је купила ка Снежана Јовановић у заједничком хинштву са ћерком Марком.

УЦЕНА И ПОДМЕТАЧИНА?

ПЕКАР каже да су му незадовољни Булатовићи показали парче хлеба дуго између 20 и 30 центиметара са репом пацова, али да он не може да зна да ли се ради о његовом производу. Те да неће пристати на уцене, јер како каже оно што је видео може да буде подметачина.

лекара, а цела породица страхује од могућих последица, јер су хлеб, осим Јелене која је у шестом месецу трудноће, јеле и њене ћерке старе три и седам година.

Власник пекаре којег ова жена оптужује, негира да је

дела призор који ми је још пред очима. Повраћала сам целе ноћи. Знам да сада треба да једем за двоје, али ми се свака храна гади. Тај хлеб су јела и моја деца - прича узнемирено Јелена која одбија да се фотографише.

ПОЛИЦИЈА РАСВЕТИЛА СЛУЧАЈ ПОКУШАЈА УБИСТВА ДАВ

На граници "пали" минер и бегунац

Ухаишени М. Ђукић и В. Станишић

БЕРАНЕ - Полиција из Бера на расветлила је случај недавног минирања "пежоа 607", Кенана Сујковића, који је био паркиран у Улици Миљана Вукова у центру града. За минирање је осумњичен Миомир Ђукић (27) из Бера, који је до закључења овог издања требало да буде уз кривичну пријаву предат вишем државном тужиоцу у Бијелом Пољу. Он је ухапшен у среду увече на подручју Рожаја у близини границе са Србијом.

"САПЛЕО" ГА "СТОП"

ПОЛИЦИЈА је располагала информацијом о бегу Станишића, па је у близини граничног прелаза зауставила "поло" у којем се он налазио, док је BMW наставио кретање, а потом се вратио у правцу Рожаја, где су приведени јер се нису зауставили на полицијски знак "стоп".

Полиција сумња да је Ђукић, мином покушао да ликвидира Давида Касумовића

сврзаво се од 20 часова. З село је било поском опсадом.

УНУК МУ СЕ ЗАМЕРИО?

НИ рођацима није јасно у кога је Раде хтео да пуца, али верују да је мислио да убије унука. Међутим, комшије унук замерио Радету.

- Један комшија је паркирао ауто пред Радетову кућу, тога он је столицом пулопа возило. Видевши то, унук "Шта то радиш, па тата ће морати да плати штету". У кућу, а Раде је отишао по пиштољ и дошао за њим - прича

леђа, код десне плећке. Тако рањена ипак је успела да му отме оружје - испричао је извор близак истражи.

Раде Попадић је након

дугим цевима у учествовали готопадници ПС Шија се прикључио за подршку ПУ



стирање инспектослосли у Завод за вље како би се обза за узорка, али нам дали налог јер, как немају одобрење Б



ХАПШЕЊЕ Полиција пр

који је ноћ пре не направила откривена "пежоом". Тада су ола и тројица другован Сујковић и Нинавић, са којима је Ђукић тврди полиција, у к Ово је, иначе, био спели атентат на Какога очекују нова две пуцњаве у којима четири особе, а по био осуђен на укуп